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Σε προκλητική τριήμερη κράτηση υποχρεώθηκαν οι εννέα συλληφθέντες από τη διαδήλωση της Πέμπτης,
καθώς μεταφέρθηκαν το μεσημέρι της Παρασκευής από τη ΓΑΔΑ στα δικαστήρια της Ευελπίδων αλλά ο
ανακριτής δήλωσε πως δεν προλαβαίνει να τους ανακρίνει και τους παρέπεμψε για να απολογηθούν την
Δευτέρα. Αυτό σημαίνει πως οι συλληφθέντες θα περάσουν τρεις ακόμα νύχτες στα κρατητήρια της
ΓΑΔΑ!

Οι διαδηλωτές αντιμετωπίζουν βαρύτατες κατηγορίες, καθώς η ΕΛΑΣ έχει μαγειρέψει τα στοιχεία για να
μπορέσει να «δικαιολογήσει» την βάρβαρη επιδρομή που εξαπέλυσε κατά της διαδήλωσης και ειδικά κατά
των συγκροτημένων μπλοκ των φοιτητικών συλλόγων και της μαχόμενης Αριστεράς.

Συγκεκριμένα, σε βάρος των συλληφθέντων ασκήθηκε ποινική δίωξη για τα κακουργήματα της κατοχής
εκρηκτικών υλών κατ’ εξακολούθηση, έκρηξης κατ’ εξακολούθηση και απόπειρας βαριάς σκοπούμενης
σωματικής βλάβης κατά συρροή!

Παράλληλα, οι συλληφθέντες αντιμετωπίζουν και εννέα πλημμελήματα κατά περίσταση, μεταξύ των
οποίων διατάραξη κοινής ειρήνης, επικίνδυνη σωματική βλάβη και βία κατά αστυνομικών υπαλλήλων.

Σύμφωνα με δημοσίευμα του ΑΠΕ-ΜΠΕ ο εισαγγελέας έχει ασκήσει ποινική δίωξη και για το αδίκημα της
απόπειρας ανθρωποκτονίας κατά συναυτουργία σε ήρεμη ψυχική κατάσταση κατά αγνώστων. Η
κατηγορία δεν έχει προσωποποιηθεί και, σύμφωνα με εισαγγελικές πηγές, αφορά στην επίθεση με μολότοφ
κατά αστυνομικού, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.

Είναι φανερό από όλα αυτά πως γίνεται προσπάθεια από την κυβέρνηση και τους κρατικούς μηχανισμούς
να διαμορφωθεί καθεστώς ποινικής τρομοκράτησης, με βαρύτατες κατηγορίες να επικρέμονται σαν
δικαστική λαιμητόμος πάνω από τους αγωνιζόμενους, ειδικά τη νεολαία. Δεν φτάνει δηλαδή που διαλύουν
τις συγκεντρώσεις, ξυλοκοπούν και πνίγουν στα χημικά εργαζόμενους και νέους, έρχονται μετά να σου
φορτώσουν αράδα κακουργήματα και πλήθος πλημμελήματα.



Δεν είναι επίσης τυχαίο πως οι συλληφθέντες της Πέμπτης προέρχονται κυρίως από τα συγκροτημένα και
μαχητικά μπλοκ των φοιτητικών συλλόγων και της μαχόμενης αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, πολλοί
είναι μέλη αριστερών κινήσεων και οργανώσεων, μεταξύ αυτών και μέλος της νεολαίας Κομμουνιστική
Απελευθέρωση και του «Ανυπόταχτου Μαθητή». Είναι γνωστό στον καθένα πως διαδηλώνουν και πως
αγωνίζονται στο δρόμο οι συγκεκριμένες δυνάμεις. Κάθε προσπάθεια εμφάνισής τους ως «μπαχαλάκηδες»
πέφτει στο κενό.

Από την άλλη δεν είναι τυχαίο πως η αστυνομία κτύπησε με ιδιαίτερη λύσσα ακριβώς αυτές τις δυνάμεις,
ειδικά την αντικαπιταλιστική κομμουνιστική Αριστερά, καθώς η ανυπότακτη Αριστερά και το μαχόμενο
εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα έχει σηκώσει πολλές φορές το γάντι για την ανατροπή της επίθεσης του
συστήματος, και την περίοδο του λοκντάουν και παλιότερα και τώρα ενάντια στο νομοσχέδιο που
επιχειρεί να «θάψει» τις διαδηλώσεις.

Δεν θα τους βγουν τα σχέδια ακόμα μια φορά. Η μαζικότητα της κινητοποίησης της Πέμπτης, η
συγκέντρωση εκατοντάδων ανθρώπων (φοιτητών, νέων, εργαζομένων και ιδιαίτερα πολλών συμμαθητών
του συλληφθέντα που μόλις τέλειωσε το σχολείο), η ευρύτερη υποστήριξη στον αγώνα των νέων, δείχνει
πως το σιωπητήριο που σαλπίζουν οι Μητσοτάκης, Χρυσοχοΐδης και συνολικά το σύστημα δεν θα περάσει.

Πηγή: ΠΡΙΝ

Στην αρχή του Βίντεο που ακολουθεί ακούγεται ο πατέρας του 18χρονου Κώστας Κ., μέλους της Νεολαία
Κομμουνιστική Απελευθέρωση-νΚΑ και του «Ανυπόταχτου Μαθητή», την ώρα που τον πήγαιναν
αλυσοδεμένο στην Ευελπίδων να του λέει, ότι πέρασε στην Νομική Αθήνας. “Κώστα! Κώστα! Νομική
Αθήνας!”

Έφτασαν πριν από λίγο οι συλληφθέντες στα δικαστήρια της Ευελπίδων.Από το πρωί
εκατοντάδες αλληλέγγυα άτομα έχουν μαζευτεί στα δικαστήρια. Προκλητική η παρουσία της
αστυνομίας. Δεν μας τρομοκρατούν!Ελευθερία στους συλληφθέντες!#ΜένουμεΕνεργοί
#Covid19Solidarity
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